



В Канаше заключен под стражу мужчина, обвиняемый в убийстве своей бывшей супруги

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Канаша. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 26 на 27 января 2020 года в городе Канаше обвиняемый, находясь в квартире у 30-летней бывшей супруги, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений, нанес ей несколько ударов ножом в область грудной клетки. Потерпевшая от полученного ранения скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Обвиняемый своей причастности к инкриминируемому деянию не отрицает. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе: медицинские, генетическая, биологическая и психиатрическая. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1436386>